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1. คําเตือนทั่วไป 
1.1  & โปรดอานกอนใชคูมือนี้ 
• คูมือนี้เปนสวนหนึ่งของผลิตภณัฑ และควรเก็บรักษาไวใกล

อุปกรณ เพื่อความสะดวกในการหยิบใชงานหรือใชในการ
อางอิง 

• ไมควรใชอุปกรณ เพื่อวัตถุประสงคท่ีเบี่ยงเบนไปจากคูมือ 
เนื่องจากอุปกรณอาจเกิดความเสียหาย และเปนอันตรายตอ
ผูใช 

1.2 % ขอควรระวังเพื่อความปลอดภัย 
• ตรวจสอบแหลงจายไฟใหถูกตองกอนตอเขากับอุปกรณ 
• หลีกเลี่ยงการใชงานที่เสี่ยงตอการสัมผัสกับน้ําหรือความชื้น

โดยตรง: ใชงานอุปกรณภายในขีดจํากัดการทํางานที่กําหนด 
หลีกเลี่ยงการนาํไปใชในสถานที่ท่ีมีความชื้นสูง และมีการ
เปลี่ยนแปลงของอุณหภูมิฉับพลัน เพื่อปองกนัการเกิดหยด
น้ําท่ีตัวอุปกรณ และระบบไฟฟา 

• คําเตือน: ปลดสายไฟที่ตอเขากับอุปกรณออกกอนการซอม
บํารุงทุกครั้ง 

• ตองไมเปดอุปกรณท้ิงไว 
• ไมติดตั้งหัววัดอุณหภูมิไวในบริเวณที่ผูใชงานสามารถ

สัมผัสไดโดยงาย  
• ในกรณีท่ีเกิดการทํางานผิดปกติ ใหสงอุปกรณกับไปยัง

ผูแทนจําหนาย หรือท่ี “Dixell s.r.l” (ตามที่อยู) พรอม
อธิบายรายละเอียดของความผดิปกติ 

• ใหตรวจสอบคากระแสไฟฟาสูงสุดท่ีรีเลยแตละตัวสามารถ
รับได (ใหดูในสวนขอมูลทางเทคนิค) 

• ใหแนใจวาสายที่ใชเดินสําหรับหัววัดอุณหภมูิ โหลด และ
แหลงจายไฟแยกออกจากกันโดยเด็ดขาด และหางเพียงพอ
โดยไมตัด หรอืพันกัน 

• ในกรณีท่ีนําไปใชงานในสภาพแวดลอมท่ีเปนโรงงาน
อุตสาหกรรม การใชตัวกรองสญัญาณรบกวน (our mod. 
FT1) ตอขนานกับโหลดที่เปนตัวเหนี่ยวนําจะเปนประโยชน
ยิ่งข้ึน 

 
2. ขอมูลทั่วไป 
XC650C ออกแบบมาสําหรับควบคุมในสวนของ
คอมเพรสเซอร และพัดลม ในสวนของระบบ Condensing 
คอมเพรสเซอรท่ีควบคุมไดนั้นสามารถเปนแบบธรรมดา แบบ 
Multistage หรอืใชความจุท่ีตางกนัได 
ระบบจะควบคุมโดยใชการคุมแบบ Neutron Zone หรือ 
Proportional Zone ซึ่งจะดูคาของความดันและอุณหภูมิท่ีสวน
ของ LP (คอมเพรสเซอร) และ HP (คอนเดนเซอร) ซึ่งในตัว
ควบคุมจะมีการคํานวณความสมดุลของจํานวนชั่วโมงในการใช
งานคอมเพรสเซอร ตัวคอนโทรลสามารถปรับเปลี่ยนตัว LP 
และ HP และสามารถแสดงผลเหมือนกับอุณหภูมิได 

ในสวนแสดงผลนั้นจะแสดงขอมูลสถานะของระบบไดท้ังหมด
โดยจะแสดงสวนของทอดูด และความดันฝงคอนเดนเซอร 
(อุณหภูมิ)  สถานะของโหลด และสัญญาณเตือนหรอืเวลาทีต่อง
ทําการดูแลรักษา 
โดยในแตละโหลดจะมีสัญญาณเตือนซึ่งสามารถสั่งใหหยดุการ
ทํางานไดทันทีเมื่อมีสัญญาณเตือน เพื่อเปนการประกันวาระบบ
ท้ังหมดยังปลอดภัย โดยจะมีสัญญาณอินพุท2 ตัวเพื่อสําหรับดู
คาความดันทั้งดานสูงและต่ํา เมื่อมีสัญญาณเตือน ระบบจะหยุด
ทันที 
คอนโทรลสามารถที่จะแกไขคาพารามิเตอรไดโดยใช HOT 
KEY และสามารถตอเขากับ XJ500 เพื่อสามารถควบคุมผาน
ทางระบบ Monitoring 
 
3. การติดต้ังครั้งแรก 
ในการติดตั้งอุปกรณครั้งแรก ควรจะปฏิบัติตามดังนี้ 

1. เลือกชนดิของกาซ 
2. ต้ังคาของหัววัดความดัน 

สามารถดูรายละเอียดในการตั้งคาไดในสวนที่ 6 และ 12  
3.1 การเลือกชนิดของกาซ 
คอนโทรลมีการบันทึกคาความสัมพันธระหวางอุณหภูมิกับ
ความดันในกาซบางชนิดอยูแลว 
โดยคามาตรฐานคือ R404 
ถาเปนกาซชนิดอื่นใหปฏิบัติดังนี้ 

1. เขาสูการตั้งคาโปรแกรมโดยกดปุม Set และ n คาง
ไว 3 วินาที 

2. เลือกพารามิเตอร “Pr2” แลวใสรหัสผาน 3-2-1 
3. เลือกพารามิเตอร FtyP: ชนิดของกาซ 
4. กดปุม “SET” คาพารามิเตอรจะเริ่มกระพริบ 
5. ใชปุม “o” หรือ “n” เพื่อทําการเปลี่ยนชนิดของ

กาซ โดยที่ r22=R22; r404=R404; 507=R507; 
134=134; r717= แอมโมเนีย 

6. กดปุม “SET” เพื่อทําการบันทึกคาใหม 
การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม SET+o หรือรอ 30 วินาที
โดยที่ไมกดปุมใด 
NOTE: คาท่ีไดตั้งไวจะถูกเกบ็ ถึงแมวาจะออกจากกระบวนการ
โดยการรอจนกระทั่งตัวคอนโทรลออกจากกระบวนการเอง 
3.2 การตั้งคาของหัววัดความดัน 
ถาคอนโทรลที่ใชเปนรุน XC650C-xxxxF จะถูกตั้งคาใหทํางาน
กับหัววัดความดันตามนี้ 
หัววัดท่ี 1 : -0.5 – 11 bar (ความดันสัมพันธ) 
หัววัดท่ี 2 :  0– 30 bar (ความดันสัมพันธ) 
 
ถาหัววัดท่ีใชอยูชวงแตกตางไปจากนี้ใหปฏิบัติตามนี้ 
ทําการตั้งคาชวงความดันของหัววัดที่ 1 โดยใช พารามิเตอร 
PA04: ทําการปรับคาการอานที่ตําแหนง 4 mA 
PA20: ทําการปรับคาการอานที่ตําแหนง 20 mA 
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การทําตามนี้เพื่อท่ีจะตั้งคาเริ่มตนและสิ้นสุดของหัววัด 
 
คําเตือน การตั้งคาใหสอดคลองกับความดันแบบสัมบูรณ ถาท
รานดิวเซอรวัดคาความดันสัมพันธใหเพิ่มข้ึน 1 บาร 

ตัวอยางเชน PP11 ทรานดิวเซอรวัดความดันสัมพันธ 
ในชวง -0.5 – 11.0 บาร คาท่ีตั้งจะเปน PA04=0.50; 
PA20=12.00 
       PP30 ทรานดิวเซอรวัดความดันสัมพันธ ในชวง 0– 30 
บาร คาท่ีตั้งจะเปน PA04=1.00; PA20=31.00 
 
วิธีการทํา 

1. เขาสูการตั้งคาพารามิเตอรโดยกดปุม Set และ n คาง
ไว 3 วินาที 

2. เลือกพารามิเตอร “Pr2” แลวใสรหัสผาน 3-2-1 
3. เลือกพารามิเตอร PA04 เพ่ือปรับคาที่อานไดที่ 4 mA 
4. กด “SET” คาพารามิเตอรจะกระพริบ 
5. เลือกคาต่ําสุดท่ีอานได ( คาต่ําสุดจะเพิ่มอีก1 เมื่อหัววัด

วัดแบบความดันสัมพันธ) 
6. กดปุม SET เพื่อยืนหยัดในการปรับคา หลังจากนั้น

พารามิเตอร PA20 การปรับคาที่อานไดที่  20 mA จะ
แสดงขึ้นมา 

7. เลือกคาสูงสุดท่ีอานได (คาสูงสุดจะเพิ่มอีก1 เมื่อหัววัด
วัดแบบความดันสัมพันธ) 

8. กด SET เพื่อยืนยัน 
ทําแบบนี้อีกครั้งสําหรับการตั้งคาหัววัดท่ี 2 , พารามิเตอร 
FA04, FA20 
3.3 การตั้งคาแสดงผล ความดนัแบบสัมพันธหรือแบบสัมบูรณ 
หลังจากตั้งคาหัววัดโดยใชพารามิเตอร PA04, PA20, FA04 
และ FA20 จะสามารถเลือกไดถาคาความดันทั้งแบบสัมพันธ
หรือคาสัมบูรณถูกแสดงอยู 
คอนโทรลจะถกูต้ังใหแสดงความดันสัมพันธมาจากโรงงาน 
ถาตองการแสดงคาความดันแบบสัมบูรณใหทําตามตอไปนี้ 

1. เขาสูการตั้งคาโปรแกรมโดยกดปุม Set และ n คาง
ไว3 วินาท ี

2. เลือกพารามิเตอร “Pr2” แลวใสรหัสผาน 3-2-1 
3. กดปุม o เพื่อเลือกหาพารามิเตอร rELP 
4. กดปุม SET เพื่อเปลี่ยนแปลงคา 
5. ตั้งคา Abs แลวกด SET เพื่อยืนยันการเปลี่ยนแปลง 

การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม SET+o หรือรอ30 วินาที
โดยที่ไมกดปุมใด 
 
4. วิธีการใชงาน 
4.1 การแสดงผล 
 
 
 

 
 

การแสดงผล
ดานบน 

การแสดงผล
ดานลาง 

ICONS 

หัววัด
อุณหภูมิที่ 1 
ถูกใชงาน 

อุณหภูม ิ ความดัน - ภาระงาน 
- หนวยการวัด 
- สัญญาณเตือน
หรือสถานะของ 
Icon ตางๆ 

หัววัด
อุณหภูมิที่ 2 
ถูกใชงาน 

หัววัด
อุณหภูมิท่ี 1 

หัววัด
อุณหภูมิท่ี 2 

- ภาระงาน 
- หนวยการวัด 
- สัญญาณเตือน
หรือสถานะของ 
Icon ตางๆ 

 
4.2 แผงควบคุมดานหนา 

SET เพื่อแสดงอุณหภูมิหรือเปลี่ยนแปลงคา Set Point 
ในโหมดการโปรแกรม ใชเพื่อเลือกพารามิเตอรหรือยืนยันคําสั่ง 

รายการสัญญาณเตือน: โดยการกดปุมคางไวเปนเวลา 
3 วินาที สัญญาณเตือนที่แสดงบนหนาจอจะถูกลบออก 
o (UP) เพ่ือเขาสูรายการสญัญาณเตือน 

ในโหมดการโปรแกรม: ใชในการคนหาพารามิเตอร
ตางๆหรือเพิ่มคาท่ีแสดงอยู 
ดวยการใส Hot Key: เริ่มการโปรแกรมโดยใช Hot Key 
n(DOWN) ในโหมดการโปรแกรม: ใชในการคนหา
พารามิเตอรตางๆหรือลดคาท่ีแสดงอยู 
การเริ่มตนการทํางานใหมของโหลดดวยการกดปุม: โดยการกด
ปุมคางไวเปนเวลา 3 วินาท ีมนัจะเริ่มทํางานใหมอีกครั้ง โหลด
กอนหนาถูกลอ็กโดยสัญญาณเตือนดิจิตอลอินพุทความ
ปลอดภัย 
eนาฬิกา เพื่อแสดงชั่วโมงการทํางานของโหลด 

โดยการกดปุมคางไวเปนเวลา 3 วินาที จะเขาสูรายการ
เกี่ยวกับการบํารุงรักษา 

กดปุม 2 ปุมรวมกัน: 
o+n:  ล็อก และปลดล็อกปุมกดดานหนา 
SET +n: เขาสูเมนูการโปรแกรม 
SET +o: ออกจากการโปรแกรม  
4.3 สัญลักษณ 
LED ฟงกช่ัน ความหมาย 

 ไฟติด องศาเซลเซียส 

 ไฟติด องศาฟาเรนไฮต 
bar ไฟติด แสดงผลเปน bar 
PSI ไฟติด แสดงผลเปน PSI 

 ไฟติด โหลดที่ 1 มีการใชงาน 
 ไฟกระพริบ โหลดที่ 1 รอท่ีจะเริ่มทํางาน (1 HZ) 
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หรือมีสัญญาณเตือนดิจิตอลอินพุท
สําหรับโหลดที ่1 (2 HZ)  หรือโหลดที่ 
1 อยูในสถานะการบํารุงรักษา 

 ไฟติด โหลดที่ 2 มีการใชงาน 
 ไฟกระพริบ โหลดที่ 2 รอท่ีจะเริ่มทํางาน (1 HZ) 

หรือมีสัญญาณเตือนดิจิตอลอินพุท
สําหรับโหลดที ่2 (2 HZ)  หรือโหลดที่ 
2 อยูในสถานะการบํารุงรักษา 

 ไฟติด โหลดที่ 3 มีการใชงาน 
 ไฟกระพริบ โหลดที่ 3 รอท่ีจะเริ่มทํางาน (1 HZ) 

หรือมีสัญญาณเตือนดิจิตอลอินพุท
สําหรับโหลดที ่3 (2 HZ)  หรือโหลดที่ 
3 อยูในสถานะการบํารุงรักษา 

 ไฟติด โหลดที่ 4 มีการใชงาน 
LED ฟงกช่ัน ความหมาย 

 ไฟกระพริบ โหลดที่ 4 รอท่ีจะเริ่มทํางาน (1 HZ) 
หรือมีสัญญาณเตือนดิจิตอลอินพุท
สําหรับโหลดที ่4 (2 HZ)  หรือโหลดที่ 
4 อยูในสถานะการบํารุงรักษา 

 ไฟติด โหลดที่ 5 มีการใชงาน 
 ไฟกระพริบ โหลดที่ 5 รอท่ีจะเริ่มทํางาน (1 HZ) 

หรือมีสัญญาณเตือนดิจิตอลอินพุท
สําหรับโหลดที ่5 (2 HZ)  หรือโหลดที่ 
5 อยูในสถานะการบํารุงรักษา 

  ไฟติด เขาสูรายการการบํารุงรักษา 

 ไฟกระพริบ โหลดอยางนอย 1 ตัวถูกแทนที่ใน
สถานะการบํารุงรักษา 

 ไฟติด มีสัญญาณเตือนเกิดข้ึน 
 ไฟติด สัญญาณเตือนทั้งหมดที่เกิดข้ึนเพิ่งจะ

ถูกเปดดู 
 ไฟกระพริบ สัญญาณเตือนใหมเกิดข้ึน 

 
5. วิธีการดู และเปลี่ยนคา Set Point 
5.1 การดูคา Set Point ของคอมเพรสเซอร และ/หรือ พัดลม 
ถาตัวคอนโทรลคอนโทรลทั้งคอมเพรสเซอร และพัดลม คา Set 
Point ของทั้งสองจะแสดงตามลําดับ อีกนัยหนึ่ง คือเฉพาะคา 
Set Point ของสวนที่ถูกใชงานจะแสดงบนจอแสดงผล 

1. กดปุม SET และปลอย 
2. จอแสดงผลดานลางจะแสดงสัญลักษณ 

“SEtC” และจอแสดงผลดานบนจะแสดง
คาของมัน 

3. ถาตองการดูคา Set Point ของพัดลมใหกดปุม SET อีก
ครั้ง   

4. จอแสดงผลดานลางจะแสดงสัญลักษณ “SEtF” และ
จอแสดงผลดานบนจะแสดงคาของมัน 

การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม SET หรือรอเปนเวลา 30 
วินาทีโดยที่ไมกดปุมใด 
5.2 การเปลีย่นแปลงคา Set Point ของคอมเพรสเซอร และ/
หรือ พัดลม 
คําเตือน: กอนการตั้งคาเปาหมาย Set Point สําหรับครั้งแรก 
ตรวจสอบ และอาจจําเปนตองเปลี่ยนแปลงชนดิของฟรีออน
(พารามิเตอร FtyP) และหนวยการวัดที่ต้ังไวตอนเริ่มตน 
(พารามิเตอร dEU) สําหรับคอมเพรสเซอรและพัดลม 
วิธีการ 

1. ต้ังคาชนิดของฟรีออนโดยคาต้ังคาที่พารามิเตอร FtyP 
(ดุที่ 3.1 วิธีการตั้งคาชนิดของกาซ) 

2. ต้ังคาหนวยของการวัด (พารามิเตอร dEU) 
3. ตรวจสอบและ อาจจําเปนตองเปลี่ยนแปลคาจาํกัดของ 

Set Point (พารามิเตอร LSE และ HSE) 
1. กดปุม SET อยางนอย 2 วินาท ี

2. จอแสดงผลดานลางจะแสดง
สัญลักษณ “SEtC” และจอแสดงผล
ดานบนจะแสดงคาของมัน 

3. เปลี่ยนคาการตั้งคาโดยการกดปุม o
หรือnภายในเวลา 30 วนิาที 

4. เพื่อใหจําคาใหมและสงคา Set Point ไปยังพัดลมโดย
การกดปุม SET 

5. จอแสดงผลดานลางจะแสดงสัญลักษณ “SEtF” และ
จอแสดงผลดานบนจะแสดง   

 คาของมัน 
6. เปลี่ยนคาโดยการกดปุม oหรือnภายในเวลา 30 

วินาที 
การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม SET หรือรอเปนเวลา 30 
วินาทีโดยที่ไมกดปุมใด 

 
6.  การโปรแกรมพารามิเตอร 
6.1 วิธีการเขารายการพารามิเตอร “Pr1” 
การเขารายการพารามิเตอร “Pr1” ผูใชสามารถเขาไปดุไดโดยทํา
ตามขั้นตอนตอไปนี้ 

1. กดปุม SET และ n พรอมกนั
เปนเวลา 3 วินาที 

2. ตัวคอนโทรลจะแสดงชื่อของ
พารามิเตอรท่ีจอแสดงผลแถว
ลาง และคาของพารามิเตอร
แสดงอยูแถวบนของ

จอแสดงผล 
3. กดปุม “SET” คาของพารามิเตอรจะเริ่มกระพริบ 
4. กดปุม “o” หรือ “n” เพื่อเปลี่ยนคา 
5. กดปุม “SET” เพื่อเก็บคาใหมใสลงไปในพารามิเตอร 

การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม SET+o หรือรอเปนเวลา 30 
วินาทีโดยที่ไมกดปุมใด 
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NOTE: คาท่ีไดตั้งไวจะถูกเกบ็ ถึงแมวาจะออกจากกระบวนการ
โดยการรอจนกระทั่งตัวคอนโทรลออกจากกระบวนการเอง 
6.2 วิธีการเขารายการพารามิเตอร “Pr2” 
รายการพารามิเตอร “Pr2” ถูกปองกันโดยรหสัรักษาความ
ปลอดภัย (Password) 

รหัสรักษาความปลอดภัยคือ 321 
การเขาไปในพารามิเตอร “Pr2” 

1. เขาสูระดับพารามิเตอร “Pr1” 
2. เลือกพารามิเตอร “Pr2” จากนั้นกดปุม SET 
3. ไฟกระพริบคา “0 - -” จะปรากฏขึ้น 
4. ใชปุม oหรอืnในการปอนรหัสรักษาความ

ปลอดภัย และยนืยันโดยการกดปุม SET 
5. ทําซ้ําขอ 2 และขอ 3 สําหรับตัวเลขอื่น 

NOTE:  พารามิเตอรแตละตัวใน “Pr2” สามารถยาย หรอืใสเขา
ไปใน “Pr1” (ระดับผูใช) โดยกดปุม SET+n 
เมื่อพารามิเตอรมีอยูใน “Pr1” จุดเลขทศนิยมท่ีอยูแถวลางจะติด
ข้ึน 
6.3 วิธีการเปลีย่นคาพารามิเตอร 

1. เขาสูโหมดการโปรแกรม 
2. เลือกพารามิเตอรท่ีตองการโดยใชปุม oหรือn 
3. กดปุม “SET” คาจะเริ่มกระพริบ 
4. กดปุม “SET” เพื่อเก็บคาใหม และยายคาเขาไปใน

พารามิเตอร 
การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม SET+o หรือรอเปนเวลา 15 
วินาที โดยไมตองกดปุมใด 
NOTE: คาท่ีไดตั้งไวจะถูกเกบ็ ถึงแมวาจะออกจากกระบวนการ
โดยการรอจนกระทั่งตัวคอนโทรลออกจากกระบวนการเอง 
 
7. วิธีการยกเลกิการใชงานเอาทพุท 
การยกเลิกการใชงานเอาทพุทระหวางการบํารุงรักษา หมายถงึ
การไมยอมใหมสีัญญาณเอาทพุทจากเครื่องจกัร 
7.1 วิธีการยกเลกิการใชงานเอาทพุทระหวางการบํารุงรักษา 

1. กดปุม CLOCK เปนเวลา 3 
วินาที 

2. LED ของเอาทพุทแรกจะติด จอแสดงผลดานลาง
จะแสดงสัญลักษณ “StA” ขณะที่จอแสดงผล
ดานบนแสดงสัญลักษณ “ON” ถาเอาทพุทแรกถูก
ใชงาน หรือแสดงสัญลักษณ“OFF” ถาเอาทพุท
แรกไมถูกใชงานสําหรับสวนของการบํารุงรกัษา 

สําหรับคอมเพรสเซอรท่ีสเต็ปสูงกวา LED ทุกดวงที่ตออยูกบั
คอมเพรสเซอร และคาของมันจะติด 

3. เลือกเอาทพุทโดยกดปุม o หรือ n 
4. เพ่ือเปลี่ยนสถานะของเอาทพุท: กดปุม SET 

สถานะของเอาทพุทจะเริ่มกระพริบ จากนั้นกดปุม 
o หรือ n เพื่อจะเปลี่ยนสถานะจาก “ON” ไป 
“OFF หรือในทางกลับกัน 

5. กดปุม SET เพื่อยืนยันสถานะ และเพื่อเปลี่ยนไป
ยังเอาทพุทตัวถัดไป 

การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม CLOCK หรือรอเปนเวลา 30 
วินาที โดยไมตองกดปุมใด 
7.2 การยกเลิกการทํางานของสญัญาณเอาทพุท 
ถาเอาทพุทไมถูกใชงาน LED จะกระพริบ (2 Hz) 
7.3 การควบคุมเอาทพุทบางตัวที่ไมถูกใชงาน 
ถาเอาทพุทบางตัวท่ีไมถูกใชงานจะไมมีผลตอการควบคุมของ
ระบบ ซึ่งการควบคุมระบบจะไปเกี่ยวของกับเอาทพุทที่มีการ
ใชงานเทานั้น 
 
8. ชั่วโมงการทาํงานของโหลด 
8.1 วิธีการแสดงผลชั่วโมงการทํางานของโหลด 
ตัวควบคุมจะจําช่ัวโมงการทํางานของแตละโหลดเพื่อดูช่ัวโมง
การทํางานของโหลดใหทําตามกระบวนการตอไปนี้ 

 
1. กดปุม “CLOCK” แลวปลอย 
2. LED ของเอาทพุทแรกจะติด 

จอแสดงผลดานบนจะแสดง
สัญลักษณ“HUr” ขณะที่จอแสดงผลดานลางแสดง
ช่ัวโมงการทํางานของเอาทพุท 

3. เพื่อดูช่ัวโมงการทํางานของโหลดตอไปใหกดปุม o 
การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม CLOCK หรือรอเปนเวลา 30 
วินาที โดยไมตองกดปุมใด 
8.2 วิธีการตั้งคาใหมของ ชั่วโมงการทํางานของโหลด 

1. แสดงผลชั่วโมงการทํางานตามวิธีการในหัวขอ 8.1 
2. เลือกโหลดโดยกดปุม o 
3. กดปุม SET (หลังจากนั้นทันทีจอแสดงผลดานลางจะ

แสดงสัญลักษณ rST) 
4. กดปุมคางไวจนกระทั่งสัญลักษณ “rST” เริ่มกระพริบ 

และจอแสดงผลดานลางขึ้นแสดงคา 0 
การออกจากการตั้งคา โดยกดปุม CLOCK หรือรอเปนเวลา 30 
วินาที โดยไมตองกดปุมใด 
NOTE: ถากดปุม SET คางไวเปนเวลาภายใน 2 วินาที ตัว
ควบคุมจะกลับไปแสดงผลเปนช่ัวโมงการทํางานของโหลดที่
ถูกเลือก 
 
9. รายการสัญญาณเตือน 
ตัวคอนโทรลจะจํา 20 สัญญาณเตือนลาสุดท่ีเกิดข้ึนรวมทั้ง
ชวงเวลาที่เกิดสัญญาณเตือน 
เพื่อดูรหัสของสัญญาณเตือน ใหดูท่ีพารามิเตอร Par.18 Alarm 
list 
9.1 วิธีการดูสญัญาณเตือน 

1. กดปุมo 
2. สัญญาณเตือนลาสุดจะแสดงบนแถว

บนของจอแสดงผล ขณะที่
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จอแสดงผลแถวลางจะแสดงจาํนวนของสัญญาณ
เตือน 

3.     กดปุมoอกีครั้ง สัญญาณเตือนอื่นๆ จะแสดง โดย
เริ่มจากสัญญาณเตือนที่เกิดข้ึนลาสุด 

4. เพื่อดูชวงเวลาที่เกิดข้ึนของสัญญาณเตือนใหกดปุม 
SET 

5. กดปุมo หรือปุม SET อีกครั้งสัญญาณเตือนถัดไป
จะแสดงบนจอแสดงผล 

การลบสัญญาณเตือน 
1. เขาสูรายการสัญญาณเตือน 
2. เพื่อท่ีจะลบสัญญาณเตือนที่แสดงอยูใหกดปุม 

“SET” จนกระทั้งสัญลักษณ “rST” แสดงอยูบน
จอแสดงผลแถวลาง 

NOTE: สัญญาณเตือนที่กําลังเกิดข้ึนจะไมสามารถลบ
ออกได 

3. เพื่อจะลบสัญญาณเตือนทั้งหมดในรายการ
สัญญาณเตือน ใหกดปุม “SET” คางไวเปนเวลา 
10 วินาท ี

 
10. วิธีการโปรแกรมโดยใช “HOT KEY” 
10.1 วิธีการโปรแกรม hot key จากเครื่องมือ (Upload) 

1. โปรแกรมตัวควบคุมกับปุมกดดานหนา 
2. เมื่อตัวควบคุมเปด ใหเสียบ “Hot Key” และกด

ปุม oขอความ “uPL” จะปรากฏขึ้นตามดวย
ขอความ “End” กระพริบ 

3. กดปุม “SET” ขอความ End จะหยุดกระพรบิ 
4. ปดไฟที่ตัวอุปกรณ ถอด “Hot Key” ออก จากนั้น

เปดอีกครั้ง 
NOTE: ขอความ “Err” จะแสดง เมื่อการโปรแกรมไมสําเร็จ 
ในกรณีนี้ใหกดปุมoอีกครั้ง ถาตองการจะ UPLOAD ใหมอีก
ครั้ง หรือถอด “Hot key” เพื่อยกเลิกการทํางาน 
10.2 วิธีการโปรแกรมเครื่องมอืโดยใช Hot Key (Download) 

1. ปดตัวควบคุม 
2. เสียบ “Hot Key” เขาที่หัวรับ 5 ขา จากนั้นเปดตัว

คอนโทรล 
3. รายการพารามิเตอรจะถูกดาวนโหลดลงไปในตัว

คอนโทรลโดยอัตโนมัติ ขอความ “doL” จะ
กระพริบตามดวยขอความ “End” กระพริบ 

4. หลังจากนั้น 10 วินาที อุปกรณจะเริ่มทํางานใหม
ดวยพารามิเตอรใหม 

5. ถอด “Hot Key” ออก 
NOTE: ขอความ “Err” จะแสดง เมื่อการโปรแกรมไมสําเร็จ 
ในกรณีท่ีปดตัวคอนโทรลและเปดข้ึนใหม ถาตองการเริ่มตน
การดาวนโหลดใหมอีกครั้ง หรือถอด “Hot key” เพื่อยกเลิกการ
ทํางาน 
 

ตัวคอนโทรลสามารถ UPLOAD หรือ DOWNLOAD รายการ
พารามิเตอรจากหนวยความจาํภายใน E2 ไปที่ “Hot Key” หรือ
ในทางตรงกันขาม 
 
11. การล็อกปุมกด 
11.1 วิธีการลอ็กปุมกด 

1. กดปุม o และn คางไว 3  
วินาที 

2. ขอความ “POF” จะปรากฏ
ข้ึนและปุมกดจะถูกล็อก จาก

จุดนี้จะสามารถทําไดเพียงการดูคาอุณหภูมท่ีิตั้งไว หรือเขา
สูรายการ HACCP 

11.2 วิธีการปลดล็อกปุมกด 
กดปุม o และn คางไว 3  วินาที ขอความกระพริบ 

“POn” จะปรากฏขึ้น 
 
12. รายการพารามิเตอร 
12.1 การติดต้ังงาน และชนิดของการควบคุม 
oA1, oA2, oA3, oA4, oA5 การปรับต้ังคาสัญญาณเอาทพุท 1-5: 
ดวยความหมายของพารามิเตอรเหลานี้งานสามารถติดตั้งตาม
จํานวน และชนิดของคอมเพรสเซอร และ/หรอื พัดลม และ
จํานวนสเต็ปของแตละตัว 
  รีเลยแตละตัวตามการติดตั้งของพารามิเตอร oA(i) 
สามารถทํางานเปน: 
 - คอมเพรสเซอร: oAi = cPr 
 - สเต็ป: oAi = StP 
 - พัดลม: oAi = Fan 
 - สัญญาณเตือน: oAi = ALr 
 - ไมถูกใชงาน: oAi = nu 
NOTE: คา “Lin” ท่ีถูกแสดงตองไมถูกใช 
การปรับตั้งคาสัญญาณ oA1-oA5 3 ชนิดของงานความจะถูก
ระบุ 

 ชุดที่มีคอมเพรสเซอรอยางเดยีว: ทุกตัวของ oA(i) 
แตกตางจากพัดลม 
 ชุดที่มีพัดลมยางเดียว: ทุกตัวของ oA(i) แตกตางจาก 
CPr ของ StP 

 ชุดที่มีคอมเพรสเซอรและพัดลม: ท้ัง Fan และ CPr ถูก
ใชสําหรับ oAi 
 
การปรับต้ังคาคอมเพรสเซอร 
การควบคุมจะถูกดําเนินการโดยหัววัด P1 เสมอ 
สําหรับคอมเพรสเซอรแบบสเต็ป เอาทพุทของคอมเพรสเซอรมี
การตั้งคากอนเอาทพุทของสเต็ป 
ตัวอยางเชน: คอมเพรสเซอรแบบ 3 สเต็ป: oA1 = cPr, oA2 
=StP, oA2 =StP 
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ถา oAi ต้ังคาเปนสเต็ปโดยไมไดต้ังคา oAi กอนหนาเปน cPr 
การปรับต้ังคาสัญญาณเตือน “CStP” จะถูกกระตุน 
ถาคอมเพรสเซอรท่ีมีความสามารถในการทํางานตางกันถูกใช 
(CtyP=dPo) พารามิเตอร oAi ทุกตัวตองภูกปรับตั้งคาเปน cPr 
(คอมเพรสเซอร) อีกนัยหนึง่คือ การปรับต้ังคาสัญญาณเตือน 
“CStP” จะถูกกระตุน 
 
ชุดที่มีพัดลมอยางเดยีว 
ถาไมมีคอมเพรสเซอรปรากฏอยู การควบคุมพัดลมถูกจะ
ดําเนินการโดยผานทางหัววัด P1 
ถามีท้ังคอมเพรสเซอร และพัดลมปรากฏอยู (Cpr+Fan) การ
ควบคุมพัดลมถูกจะดําเนินการโดยผานทางหัววัด P2 
ในกรณีถาหัววัด P2 ต้ังคาวาไมแสดง (par. P2P=no) การ
ปรับต้ังคาสัญญาณเตือน “AoP2” จะถูกกระตุน 
 
ตัวอยางการปรับต้ังคาเครื่องจักร 
เคร่ืองจักรที่ใช 3 คอมเพรสเซอร และ 2 พัดลม:  
oA1 = CPr 
oA2 = Cpr 
oA3 = Cpr 
oA4 = Fan 
oA5 = Fan 
 
เคร่ืองจักรที่ใช 1 คอมเพรสเซอรแบบสเต็ป 1 คอมเพรสเซอร 
และ2 พัดลม:  
oA1 = CPr 
oA2 = StP (สเต็ปของคอมเพรสเซอรตัวแรก) 
oA3 = Cpr (คอมเพรสเซอรตัวท่ี 2) 
oA4 = Fan 
oA5 = Fan 
 
  
 
 
 
เคร่ืองจักรที่ใช 1 คอมเพรสเซอรแบบสเต็ป และ3 พัดลม:  
oA1 = CPr 
oA2 = StP (สเต็ปของคอมเพรสเซอรตัวแรก) 
oA3 = Fan 
oA4 = Fan 
oA5 = Fan 
 
 
 
CtyP: ชนิดของคอมเพรสเซอร: ตั้งคาวาคอมเพรสเซอรมี
แหลงจายไฟเดยีวกัน (Homogeneous) หรือไม 

dPo = คอมเพรสเซอรที่มีความสามารถในการทํางานตางกัน: 
ในกรณีนี้การควบคุมเปนแบบ Neutral Zone 
StP = เปนแบบเดียวกัน: การควบคุมสามารถเปนแบบ Neutral 
Zone หรือ Proportional Band 
Scr = ไมมีการตั้งคา 
StPP: ขั้วเอาทพุทของวาลว: ข้ัวของเอาทพุทสําหรับความจุ
วาลว มันระบุข้ันของความสัมพันธของรีเลยกบัความจุวาลว 
(เฉพาะสําหรับแบบ Homogeneous และคอมเพรสเซอรแบบส
เต็ป) 
oP = ใชงานวาลวกับหนาสัมผสัแบบเปด 
cL = ใชงานวาลวกับหนาสัมผสัแบบปด 
 
PC1 ..PC5 แหลงจายไฟของคอมเพรสเซอร 1...5: สําหรับตั้งคา
แหลงจายไฟของคอมเพรสเซอรเดี่ยว หาไดเฉพาะถา CtyP = 
dPo แหลงจายไฟถูกกําหนดโดยคา (ตั้งแต 1-255) อัตราสวน
ความจุของคอมเพรสเซอรเดี่ยว 
ตัวอยางเชน คอมเพรสเซอร 3 ตัวมีความจุดังนี้ 10, 20, 40 
แรงมา พารามิเตอรจะถูกตั้งคาดังนี้: PC1=10, PC2=20, PC3=40 
 
FtyP: ชนิดของฟรีออน: ตั้งคาชนิดของฟรีออนที่ใชกับ
เครื่องจักร 
r22 = R22; r404 = R404A; 507= R507; 134= 134; r717= 
R717 (แอมโมเนีย) 
 
rTy: ชนิดของการควบคุม (ดู par.13 ชนิดของการควบคุม) 
db = neutral zone  Pb = proportional band 
 
rot การกระตุน: ชนิดของลําดบั 
YES = แบบสลับการทํางาน: อัลกอริทึมนี้แบงเวลาการทํางาน
ระหวางโหลดหลายๆตัว เพื่อจะทําใหแนใจวาทํางานกัน
ตลอดเวลา 
no = ลําดับคงที่: คอมเพรสเซอรถูกใชงาน และไมถูกใชงานใน
ลําดับที่คงที่: เชน ลําดับแรก, ลําดับที่ 2 
12.2 การปรับต้ังคาหัววัด 
หัววัดสามารถใชในวิธีการท่ีแตกตางกันตามโครงสรางของ
เครื่องจักร ดังอธิบายไวในตาราง 
 
ชนิดของเครื่องจักร หัววัดที่ 1 

- NTC/PTC: term. 
4-5 // 
- 4-20 mA: term. 
6(+), 5(in) 

หัววัด 2 
- NTC/PTC: 
term. 4-7 // 
- 4-20 mA: term. 
6(+), 7(in) 

คอมเพรสเซอร และ
พัดลม 

การควบคุม
คอมเพรสเซอร 

การควบคุมพัดลม 

คอมเพรสเซอร
เทานั้น 

การควบคุม
คอมเพรสเซอร 

- ไมใช (P2P=no) 
หรือ 
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- สําหรับ Dynamic 
Set Point 
- สําหรับเอาทพุท 
4-20 mA (ถามีใช) 

พัดลมเทานั้น การควบคุมพัดลม - ไมใช (P2P=no) 
หรือ 
- สําหรับ Dynamic 
Set Point 
- สําหรับเอาทพุท 
4-20 mA (ถามีใช) 

 
12.2.1 การปรับต้ังคาหัววัดที่2 
Pbc: การตั้งคาหัววัดที่ 1  Cur = หัววัด 4-20 mA ; ntc = หัววัด 
NTC; Ptc = หวัวัด PTC 
 
PA04: การปรับต้ังคาการอานของหัววัดที่1  
(ใชเมื่อตั้งคา Pbc2=Cur) 

ซึ่งจะมีปรับใหตรงกับสัญญาณอินพุทที่จุด 4mA (0-
31bar หรือ 0-450 PSI หรือ 0-3100KPA) 

คําเตือน: การตั้งคาไวท่ีความดันสมบูรณ ถาทรานดิว
เซอรวัดความดันแบบสัมพันธเพิ่มข้ึน 1 บาร 

ตัวอยางเชน PP11 ทรานดิวเซอรวัดความดันสัมพันธ 
ชวง -0.5-12.0 บาร PA=0.5(-0.5+1); 
PA20=12.0(11+1) 
PP30 ทรานดิวเซอรวัดความดันสัมพันธ ชวง 0-30 

บาร PA04=1; PA20=31 
 
PA20: การปรับต้ังคาการอานของหัววัดที่1 ซึ่งจะมีปรับใหตรง
กับสัญญาณอินพุทที่จุด 20mA(0-31bar หรือ 0-450  

PSI  หรือ 0-3100KPA)  ดูคําเตือนไดท่ีพารามิเตอร 
PA04 
 
CAL: การปรับเทียบหัววัดท่ี1: ใหไดมาตรฐาน (-12.0 – 
12.0bar; -12.0-12.0°C หรือ -20-20 PSI/°F) 
 
12.2.2 การปรับต้ังคาหัววัดที่2 
P2P การใชงานหัววัดที่ 2: no = ปดการใชงานหัววัดท่ี2; yES = 
ใชงานหัววัดท่ี2 
Pbc2: การตั้งคาหัววัดที่ 2 Cur =หัววัด4-20mA; ntc = หัววัด 
NTC; Ptc = หวัวัด PTC 
 
FA04: การปรับต้ังคาการอานของหัววัดที่ 2 (ใชเมื่อตั้งคา 
Pbc2=Cur) 

ซึ่งจะมีปรับใหตรงกับสัญญาณอินพุทที่จุด 4mA (0-
31bar หรือ 0-450 PSI หรือ 0-3100KPA) 

คําเตือน: การตั้งคาไวท่ีความดันสมบูรณ ถาทรานดิว
เซอรวัดความดันแบบสัมพันธเพิ่มข้ึน 1 บาร 

ตัวอยางเชน PP11 ทรานดิวเซอรวัดความดันสัมพันธ 
ชวง -0.5-12.0 บาร PA=0.5(-0.5+1); 
PA20=12.0(11+1) 
PP30 ทรานดิวเซอรวัดความดันสัมพันธ ชวง0-30 บาร 

PA04=1; PA20=31 
 
FA20: การปรับต้ังคาการอานของหัววัดที่ 2 ซึ่งจะมีปรับใหตรง
กับสัญญาณอินพุทท่ีจุด 20mA (0-31bar หรอื 0-450 PSI หรือ 0-
3100KPA) ดูคําเตือนไดท่ีพารามิเตอร PA04 
 
FCAL การปรับเทียบหัววัดที่2 ใหไดมาตรฐาน (-12.0 – 12.0 
บาร; -12.0-12.0°C หรือ -20-20 PSI/°F) 
12.3 การปรับต้ังคาอินพุทอื่นๆ 
SEP: การเลือกขั้วการทํางานของสัญญาณเตือนสําหรับ Low 
pressure-switch (ข้ัวตอท่ี9-10) 
 oP = เตือนเมื่อหนาสัมผัสเปด;   

cL = เตือนเมื่อหนาสัมผัสปด 
HPP: การเลือกขั้วการทํางานของสัญญาณเตือนสําหรับ High 
pressure-switch (ข้ัวตอ HP) 
 oP = เตือนเมื่อหนาสัมผัสเปด;   

cL = เตือนเมื่อหนาสัมผัสปด 
i1C   การเลือกขั้วการทํางานของสัญญาณดิจิตอลอินพุท(ข้ัวตอ 
3-4) 
 oP: สัญญาณดิจิตอลอินพุททํางานเมื่อหนาสมัผัสเปด 
  cL: สัญญาณดิจิตอลอินพุททํางานเมื่อหนาสมัผัสปด 
i1F    การเลือกโหมดการทํางานของสัญญาณดิจิตอลอินพุท
(ข้ัวตอ 3-4) 
 ES=โหมดประหยัดพลังงาน; oFF=ปดตัวคอนโทรล; 
LLi=สัญญาณเตือนระดับของเหลว 
 
did ต้ังคาหนวงเวลาสําหรับสัญญาณดิจิตอลอินพุท: (จะ
สามารถใชงานไดเมื่อ i1F=LL) 0-255 นาที 
ALIP: การเลือกขั้วการทํางานของสัญญาณเตือนสําหรับ
คอมเพรสเซอรและพัดลม 

oP: สัญญาณเตือนทํางานเมื่อหนาสัมผัสเปด 
  cL: สัญญาณเตือนทํางานเมื่อหนาสัมผัสปด 
ALMr การตั้งคาใหสามารถตั้งคาการทํางานสถานะของ
สัญญาณเตือนใหมไดดวยการกดปุม 

no = ใหทําการแกไขสถานะของสัญญาณเตือนโดย
อัตโนมัต:ิ การควบคุมจะเริ่มตนใหมเมื่อสัญญาณเตือน
หายไป 
yES = ใหทําการแกไขสถานะของสัญญาณเตือนดวย
ตัวเองสําหรับสัญญาณเตือนของคอมเพรสเซอร และ
พัดลม สามารถดูไดจากหัวขอท่ี 18.1.3 
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EA1-EA5: สัญญาณเตือนความปลอดภัยสําหรับ
คอมเพรสเซอร และพัดลม 
12.4 การแสดงผล และหนวยการวัด 
dEU: ต้ังคามาตรฐานสําหรับหนวยในการแสดงผล (bar=bar; 
°C=°C, PSI=PSI; °F=°F) 

NOTE1: พารามิเตอร dEU สามารถตั้งคาในวัดสําหรับ
คาอื่นเชน Set Point และ CAL, FCAL, Pbd, ESC, 
LSE, HSE, Pb, ESF, HSF, LAL, HA, LAF, HAF 
NOTE2: คอนโทรลสามารถที่จะแปลงคาของเชน Set 
Point และ CAL, FCAL, Pbd, ESC, LSE, HSE, Pb, 
ESF, HSF, LAL, HA, LAF, HAF ในหนวยท่ีกําหนด
ไวในพารามิเตอร dEU โดยอตัโนมัติ แตเพื่อความ
แนนอนหลังจากมีการปรับคาพารามิเตอร ควร
ตรวจสอบคา Set Point และพารามิเตอรท่ีกลาวมาอีก
ครั้ง 

 
rES แสดงความละเอียดของ °C และ bar (in = จํานวนเต็ม; dE 
= แสดงหนวยทศนิยม) 
rELP การแสดงผลของความดัน: AbS = ความดันแบบสมบูรณ
; rEL = ความดันแบบสัมพันธ 

NOTE: ในกรณีท่ีแสดงผลความดัน คา Set Point และ
พารามิเตอรตอไปนี้ HSE, LSF และ HSF จะลดลงไป 
1.0 bar หรือ 14 PSI โดยอัตโนมัติ 

12.5 การควบคุมคอมเพรสเซอร 
Pbd: การตั้งชวงของ Proportional band หรือ neutral zone 
(0.10-5.00 bar/0.5-30°C หรอื 1-80 PSI/1-50°F) 

ชวงนี้จะเปรียบเทียบใหสมดุลกับคา Set Point กับ 
คาสูงสุดหรือต่าํสดุโดย set+Pbd/2..set-Pbd/2 หนวยวัด
ข้ึนกับพารามิเตอร dEU 
ESC คาสําหรับโหมดประหยัดพลังงานของ
คอมเพรสเซอร: (-20 – 20 bar; -50 – 50°C) ตั้งคาเพื่อ
ทําการเพิ่มคา Set Point ของคอมเพรสเซอร 

 
onon: เวลาที่นอยที่สุดในการเปดเครื่องคอมเพรสเซอรเคร่ือง
เดียวกัน (0-255 นาที) 
oFon: เวลาที่นอยที่สุดในการปดแลวเปดคอมเพรสเซอรใหมอีก
คร้ัง (0-255 นาที)   

Note: โดยปรกติ ononจะมากกวาคา oFon 
 
don: คาหนวงเวลาในการทํางานระหวางคอมเพรสเซอร 2 ตัว 
(0-99.5 นาที; res10s) 
doF: คาหนวงเวลาในการปดคอมเพรสเซอร 2 ตัว (0-99.5 นาที; 
res10s) 
donF: คาเวลาที่นอยที่สดุของสเตจที่จะทํางานในเวลาที่เปด
เคร่ือง (0-99.5 นาที; res10s) 
 

FdLy: .”don” หนวงเวลาเมื่อมีการเรียกใชงาน ถาใชงานการ
เปลี่ยนแปลงสเต็ปจะถูกหนวงเวลาไปตามพารามิเตอร “don” 
เมื่อมีการเรยีกใชงาน (no = ไมใชงาน“don” ; yes = ใชงาน
“don” ) 
 
FdLF “doF” หนวงเวลาเมื่อมีการปดเครื่อง ถาใชงานคาหนวง
เวลาตามพารามิเตอร”doF” จะหนวงระหวางเมื่อมีการสั่งใหปด
เครื่องกับการปดเครื่องจริง (no = ไมใชงาน“doF”; yes = ใชงาน
“doF”) 
 
odo:  หนวงเวลาการควบคุมเมื่อมีการเริ่มตนทํางาน: (0-255s) 
เมื่อมีการเปดเครื่องคอนโทรลจะเริ่มทําการควบคุมเมื่อผานเวลา
ท่ีหนวงตามที่ตั้งไว 
 
LSE: คาตํ่าสุดของ Set Point: หนวยการวัดจะขึ้นกับ
คาพารามิเตอร dEU ถาตั้งคาต่ําสุดของ Set Point ท่ีสามารถให
ปรับไดไว ผูใชจะไมสามารถมาปรับคาใหต่ํากวาคานี้ได 
 
HSE: คาสูงสุดของ Set Point: หนวยการวัดจะขึ้นกับ
คาพารามิเตอร dEU ถาตั้งคาสูงสุดของ Set Point ท่ีสามารถให
ปรับไดไว ผูใชจะไมสามารถมาปรับคาใหสูงกวาคานี้ได 
12.6 การควบคุมพัดลม 
Pb ความกวางของชวง Proportional band (00.10-5.00 
bar/0.5-30°C หรือ 1-80 PSI/1-50°F) 
 
ต้ังคาพารามิเตอร dEU และคา Set Point สําหรับพัดลมกอนที่
จะทําการตั้งคานี้ 
คาชวงนี้จะทําการเปรียบเทียบเพ่ือความสมดุลระหวางคา Set 
Point กับคาสูงสุดหรือต่ําสุดคือ set+Pb/2…set-Pb/2 โดยที่คา
หนวยในการวดัข้ึนกับคา dEU 
 
ESF คาสําหรับใชในโหมดประหยัดพลงังาน: (-20 – 20 bar;-50 
-50°C) คานี้จะทําการเพิ่มคา Set Point ของพัดลมเมื่อมีการใช
โหมดประหยัดพลังงาน 
 
Fon: คาหนวงเวลาในการทํางานระหวางพัดลม 2 ตัว (0-255
วินาที) 
FoF: คาหนวงเวลาในการปดพัดลม 2 ตัว (0-255 วินาท)ี 
 
HSF คาสําหรับใชในโหมดประหยัดพลังงาน: (-20 – 20bar;-50 
-50°C) คานี้จะทําการเพิ่มคา Set Point ของพัดลมเมื่อมีการใช
โหมดประหยัดพลังงาน 
12.7 สัญญาณเตือนสําหรับสวนของคอมเพรสเซอร 
PAo: สัญญาณเตือนของหัววัดเมื่อเร่ิมการทํางาน ซึ่งเมื่อเปด
การทํางานของตัวคอนโทรล และกอนที่จะมีการสงสัญญาณ
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เตือนเกี่ยวกับหวัวัด โดยท่ีเวลาชวงนี้ถาอุณหภมูิหรือความดัน
ไมไดตามที่กําหนด คอมเพรสเซอรทุกตัวจะทํางานหมด 
 
LAL: ต้ังคาสัญญาณเตือนความดันต่ํา (อุณหภูมิ) ดาน
คอมเพรสเซอร: โดยหนวยท่ีวดัข้ึนกับพารามิเตอร dEU ซึ่งคานี้
จะนําไปลบกับคา Set Point โดยเมื่อคาท่ีวัดไดไปถึงจุดท่ี set-
LAL สัญญาณเตือน A03C จะแสดง 
 
HAL: ต้ังคาสัญญาณเตือนความดันสูง (อุณหภูมิ) ดาน
คอมเพรสเซอร: โดยหนวยท่ีวดัข้ึนกับพารามิเตอร dEU ซึ่งคานี้
จะนําไปลบกับคา Set Point โดยเมื่อคาท่ีวัดไดไปถึงจุดท่ี set-
HAL สัญญาณเตือน A04C จะแสดง 
 
tAo: คาหนวงเวลาสัญญาณเตือนความดัน(อณุหภูมิ) สูงและต่ํา: 
ดานคอมเพรสเซอร (0-255 นาที) หนวงเวลาในการสงสัญญาณ
เตือนออกไปเมือ่พบวามีสัญญาณเตือน 
 
Ser: การบํารุงรักษา: (1-9990ชม., res10h) ตั้งจํานวนชั่วโมง
กําหนดในการบํารุงรักษาเครื่อง โดยเมือ่จํานวนชั่วโมงครบจะมี
สัญญาณเตือน “A14” แสดงขึ้นมา 
 
PEn: ต้ังกําหนดจํานวนครั้งในการทํางานของ Low pressure 
switch: (0-15) ถามีการใชงาน Low pressure switch จํานวน 
Pen ครั้งในระยะเวลา PEI คอนโทรลจะถูกลอ็ก จะปลดลอ็กได
โดยการแกไขทีตั่วเคร่ืองเทานัน้ โดยสามารถดูเพิ่มเติมไดท่ี
หัวขอ 17 โดยทุกครั้งท่ี Pressure-switch ทํางาน คอมเพรสเซอร
ทุกตัวจะถูกปด 
 
PEI: เวลาที่ Pressure-switch ทํางาน (0-15 นาที) เปนชวงเวลา
ท่ีเกี่ยวของกับพารามิเตอร Pen เพื่อทําการนับการทํางานของ 
Low Pressure Switch 
 
SPr: จํานวนสเต็ปทํางานเมื่อมกีารพบหัววัดเสียหาย (0-จํานวน
คอมเพรสเซอร) 
 
PoPr: ความจุที่ตองการเมื่อมกีารพบหัววัดเสียหาย (0-100%) 
จะใชเมื่อ CtyP=dPo 
12.8 สัญญาณเตือนสําหรับสวนพัดลม 
LAF: ต้ังคาสัญญาณเตือนความดันต่ํา ดานพัดลม: โดยหนวยท่ี
วัดข้ึนกับพารามิเตอร dEU ซึ่งคานี้จะนําไปลบกับคา Set Point 
โดยเมื่อคาท่ีวัดไดไปถึงจุดท่ี set-LAF สัญญาณเตือน LA2 จะ
แสดง 
 
HAF: ต้ังคาสัญญาณเตือนความดันสูง ดานพัดลม: โดยหนวยท่ี
วัดข้ึนกับพารามิเตอร dEU ซึ่งคานี้จะนําไปลบกับคา Set Point 

โดยเมื่อคาท่ีวัดไดไปถึงจุดท่ี set-HAF สัญญาณเตือน HA2 จะ
แสดง 
 
AFd: คาหนวงเวลาสัญญาณเตือนความดันสูง และตํ่า ดานพัด
ลม: (0-255 นาที) หนวงเวลาในการสงสัญญาณเตือนออกไป
เมื่อพบวามีสัญญาณเตือน 
 
PnF: ต้ังกําหนดจํานวนครั้งในการทํางานของ Low Pressure 
Switch ดานพัดลม: (0-15 ใช 0 เพื่อยกเลิกการปลดล็อกดวย
ปุมกด) ถามีการใชงาน Low Pressure Switch จํานวน PnF ครั้ง
ในระยะเวลา PiF คอนโทรลจะถูกล็อกจะปลดล็อกไดโดยการ
แกไขที่ตัวเคร่ืองเทานั้น โดยสามารถดูเพิ่มเติมไดท่ีหัวขอ 17 
โดยทุกครั้งท่ี Pressure-switch ทํางาน คอมเพรสเซอรทุกตัวจะ
ถูกปด และพัดลมทุกตัวจะถูกเปด 
 
PiF เวลาที่ Pressure Switch ดานพัดลม (1-15 นาที): เปน
ชวงเวลาที่เกี่ยวของกับพารามิเตอร PEn เพื่อทําการนับการ
ทํางานของ High Pressure Switch 
 
FPr: จํานวนพัดลมที่ทํางานเมือ่มีการพบหัววัดเสียหาย (0-
จํานวนพัดลม) 
12.9 Dynamic set point 
dSEP การใชงาน Set Point แบบ Dynamic (no = ปดการใช
งาน Dynamic Set Point; yES = เปดการใชงาน Dynamic Set 
Point) 
 คําเตือน การใชงาน Dynamic Set Point จําเปนตองใชหัววัดท่ี
เหมือนกันกับทุกๆโหลด 
 
dSES ต้ังคา Set Point สําหรับอุณหภูมิภายนอกเพื่อใชงานกบั
การควบคุม Set Point แบบ Dynamic (-50.0 –150.0 °C) 
dSEb ต้ังคาชวงของอุณหภูมิภายนอกเพื่อใชงานรวมกับ 
Dynamic Set Point (-50 -50.0 °C) 
 
dSEd ต้ังคาความตางของ Set Point เพ่ือใชกบั Dynamic Set 
Point -20.0-20 บาร, -50.0-50.0°C 
 
12.10 สัญญาณอนาล็อกเอาทพุท 
AOP หัววัดสําหรับสัญญาณอนาล็อกเอาทพุท 
 np = ไมใชหัววัด; P1= หัววัดท่ี1; P2= หัววัดท่ี2 
 
LAO คาเริ่มตนสเกลของสัญญาณอนาล็อกเอาทพุท: การ
ตรวจจับอุณหภมูิ (ความดัน) ท่ีวัดไดโดยหัววดั เพื่อทําการเทียบ
คาท่ีจุด 4 mA (0.0-51.0 บาร, -50.0-150.0°C) 
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UAO คาเริ่มตนสเกลของสัญญาณอนาล็อกเอาทพุท: การ
ตรวจจับอุณหภมูิ (ความดัน) ท่ีวัดไดโดยหัววดั เพื่อทําการเทียบ
คาท่ีจุด 20 mA (0.0-51.0 บาร, -50.0-150.0°C) 
 
AOM คาตํ่าสุดของสัญญาณอนาล็อกเอาทพุท (4-20 mA) 
 
SAO คาเปอรเซ็นตของสัญญาณอนาล็อกเอาทพุทเมื่อมีหัววดั
เสียหาย: (0-100%) 
12.11 อื่นๆ 
tbA การปดเสียงสัญญาณเตือน: โดยกดปุมท่ีหนาคอนโทรลปุม
ใดปุมหนึ่ง no=รีเลยสัญญาณเตือนทํางานตอไป; yes=รีเลย
สัญญาณเตือนจะถูกปดเมื่อมีการกดปุม 
 
oFF การเปด/ปด เคร่ืองจากการกดคียบอรด: (no = ปดการใช
งาน; yES = เปดการใชงาน) อนุญาตใหมีการเปดหรือปดเครื่อง
ไดโดยการกดที่ปุมหนาคอนโทรล โดยกดปุม SET คางไว 4 
วินาที 
 
Ad1: address ของคอมเพรสเซอร (1-247) สาํหรับการใชระบบ 
Monitoring 
Ad2: address ของพัดลม (1-247) สําหรับการใชระบบ 
Monitoring 
 
Ptb รหัสของตารางพารามิเตอร: สามารถอานไดอยางเดียว 
 
rEL เวอรชั่นของโปรแกรมคอนโทรล สําหรับใชภายนอก 
 
13. ชนิดของการควบคุม 
13.1 Dead Band สําหรับคอมเพรสเซอร 
การปรับตั้งนี้ใชสําหรับคอมเพรสเซอรเทานั้น  การคุมแบบ 
neutral zone( Pbd) คือการเปรียบเทียบความสมดุลระหวางคา 
Set Point กับ คาสูงสุดและต่ําสุด: set+Pbd/2 … set-Pbd/2 ถา
ความดัน(อุณหภูมิ) อยูภายในชวงท่ีกําหนด  คอนโทรลจะดแูล
เรื่องจํานวนโหลดที่ใชงานใหเทาเดิมโดยการเปดและปด โดยที่
เปลี่ยนแปลงสิ่งอื่น 
เมื่อคาความดัน(อุณหภมูิ) ออกไปนอกชวงท่ีกําหนด การ
ควบคุมจะเริ่มเกิดข้ึน ถาความดันมากกวาคา SET+Pbd/2 โหลด
จะถูกใชงานโดยการตัวกําหนดจากพารามิเตอร don และ doF 
โหลดจะถูกเปดถาเพียงคาเวลาที่ปลอดภัยนั้นหมดไปตาม
พารามิเตอร onon, oFon, donF 
การควบคุมจะหยุดเมื่อความดนักลับไปอยูในชวงท่ีกําหนด 
 
โดยตัวอยางตอไปนี้จะอธิบายถึงการปรับตั้งคาใน neutral zone 
สําหรับ คอมเพรสเซอรแบบ homogeneous ท่ีมี 1 สเต็ป แลว คา
เวลาปลอดภยั onon, oFon, donF ไมพิจารณาถึง โดยการควบคุม
ตามจรงินั้นโหลดจะเปดหรือปดจะเกิดข้ึนกับเวลาพวกนี ้

ตัวอยาง  การควบคุมแบบ Dead band คอมเพรสเซอรที่ความ
จุดเดยีวกันโดยแตละตัวมี 1 สเต็ป 
 oA1 = cPr; oA2 = cPr; oA3 = cPr; oA4 = nu; oA5 = nu 
จํานวนของคอมเพรสเซอร 
CtyP= SPo  ชนิดของคอมเพรสเซอรแบบ homogenous 
Rty = db การควบคุมแบบ dead band 
Sty = yes มีการสับเปลี่ยนใชงานคอมเพรสเซอร 
FdLy = no “don” ไมตองหนวงเวลาเมื่อมีการเรียกใชหลังจาก
สภาพคงที่ 
dLF = no “doF” ไมตองหนวงเวลาเมื่อมีการเรียกใชหลังจาก
สภาพคงที่ 
13.2 การควบคุมแบบ Proportional Band สําหรับ
คอมเพรสเซอรและพัดลม 
การควบคุมสามารถแบงออกไดเปนหลายสวนตามแตละสเตจ
ข้ึนกับสูตรตอไปนี้ 
#step= oAi = CPr หรือ StP (จํานวนของคอมเพรสเซอรหรือส
เต็ป) 
จํานวนของสเตจที่จะใชงานจะแบงตามสัดสวนกับคาของ
สัญญาณอินพุท เมื่อคาอุณหภูมิ ณ ตอนนั้น ออกไปจากชวงท่ี 
Set Point และชวงท่ีกําหนด คอมเพรสเซอรจะทํางาน และจะ
หยุดไปเมื่อคากลับไปใกลเคียงกับ Set Point 
ในกรณีนี้ถาความดันมากกวาชวงท่ีควบคุม คอมเพรสเซอรทุก
ตัวจะเปดทํางาน ถาความดัน(อุณหภูมิ) ต่ํากวาชวงท่ีควบคุม 
คอมเพรสเซอรจะหยุดทํางาน  โดยทั่วไปการควบคุมการหนวง
เวลาตางและเวลาความปลอดภัยจะมีผลดวย 
การควบคุมที่ขึ้นอยูกับจํานวนชั่วโมงที่ทํางาน 
การคํานวณการเปดและปดของโหลดนั้นจะขึ้นอยูกับช่ัวโมง
การทํางานของแตละโหลด โดยในกรณีนี้จํานวนชั่วโมงจะ
สมดุลกัน 
ตัวอยาง 

oA1 = cPr; oA2 = cPr; oA3 = cPr; oA = cPr: 4 
คอมเพรสเซอร 

CtyP =  SPo  ชนิดของคอมเพรสเซอรแบบ 
homogenous 

Rty = Pb การควบคุมแบบ dead band 
Sty = yES มีการสับเปลี่ยนใชงานคอมเพรสเซอร 
FdLy=no “don” ไมตองหนวงเวลาเมื่อมีการเรียกใช

หลังจากสภาพคงที่ 
dLF=no “doF” ไมตองหนวงเวลาเมื่อมีการเรยีกใช

หลังจากสภาพคงที่ 
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C1

C2

C3

C4

SET

Set+Pbd/2

Set-Pbd/2

ZIC

Set+Pbd/4

Set-Pbd/4

don

doF

ALL LOADS ON

ALL LOADS OFF

 
 
ในสวนที่ไฮไลทของภาพนี้  เวลาของ doF: โหลดจะปดตามจริง
เมื่อ doF หมดไป 
14. การติดต้ังและประกอบ 
อุปกรณเปนแบบยึดติดกับแผง ในชองเจาะขนาด 29x71 มม. 
และยึดโดยใชตัวล็อกพิเศษที่ใหมา    
เพื่อใหปองกันไดตามมาตรฐาน IP65 แนะนําใหใชปะเก็นยาง
ดานหนา (mod. RG-C) ดังท่ีแสดงในรูป 
ชวงอุณหภูมิใชงานที่อุปกรณยอมรับได คือ 0-60 °C  
หลีกเลี่ยงการติดตั้งในสถานที่ท่ีมีการสั่นสะเทือน มีแกสท่ีมี
ฤทธิ์กัดกรอน มีความชื้น และฝุนละอองสงู หากติดตั้งในตูทึบ
ควรมีชองระบายความรอน  
 

 
 
 

                 

 
15. การตอทางไฟฟา 
ข้ัวตอตางๆ ของอุปกรณเปนแบบบล็อกขันเกลียวกับสายไฟ
ขนาดไมเกิน 1.0 mm2  
14 ข้ัวสําหรับสัญญาณอนาล็อก และดิจิตอล 12 ข้ัวสําหรับรีเลย 
 
Note: ข้ัวท่ี 17-19 จะตอถึงกันอยูภายในคอนโทรล ซึ่งเปนขั้ว 
Common สําหรับรีเลยท่ี1 กับข้ัวท่ี 15 และรีเลยท่ี 2 กับ  ข้ัวท่ี 16 
ข้ัวท่ี 21-22 จะตอถึงกันอยูภายในคอนโทรล ซึ่งเปนขั้ว 
Common สําหรับรีเลยท่ี 3 กับขั้วท่ี 18 และรีเลยท่ี4 กับข้ัวท่ี20 
และสายหัว 5 ขา สําหรับตอสัญญาณ TTL/RS485  
มีข้ัวตอ 4 อัน โดยท่ี มี 2 ข้ัวสําหรับสาย 0.2 mm2 สําหรับวัดคา: 
HP ดิจิตอลอินพุท, 10 Vdc สําหรับสัญญาณเตือนแบบ Open 
Collector , LP ดิจิตอลอินพุท, 4..20 mA อนาล็อกอินพุท 
ตรวจสอบขอมูลแหลงจายไฟกอนตอสายไฟ 
แยกสายหัววัดอุณหภูมิออกจากสายไฟเลีย้ง สายเอาทพุทตางๆ 
และสายไฟแรงสูง หามตอรีเลยเอาทพุทไปใชกับโหลดที่ใช
กระแสไฟฟาเกินคาท่ีระบุไว หากจําเปนใหนําไปตอพวงรีเลย
ภายนอกที่รับกระแสไฟฟาไดมากกวา 
15.1 การตอหัววัด 
หัววัดความดัน (4-20 mA): ใหตอตามขั้วท่ีกําหนด และ
ระมัดระวังในการตอเขาข้ัวเพราะอาจจะเปนสาเหตุทําใหเกิด
การลัดวงจร และเพื่อปองกันการเกิดสัญญาณรบกวนเขาสู
ระบบควรใชสายชิลดในการตอ 
หัววัดอุณหภูมิ: แนะนําใหติดตั้งหัววัดอุณหภมูิหางจากกระแส
ลมเย็นโดยตรง เพื่อใหสามารถวัดอุณหภูมิเฉลีย่ของหองได
อยางถูกตอง  
 
16. การติดตอผานทางสัญญาณ RS485 
การติดตอผานทางสัญญาณ RS485 นั้นสามารถทําไดโดยการใช
สายชิลด 2 สาย ตอเขาสูตัวคอนโทรล โดยผานทางการใช
โปรโตคอลสือ่สาร ModBUS-RTU และสามารถใชกับ XJ500 
ได 
คอนโทรลจะมี Address 2 ตัว โดยที่ตัวแรกคอื Ad1 ใชสําหรับ
สวนของคอมเพรสเซอรสวน Ad2 ใชสําหรับสวนของพัดลม 
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เพ่ือความสมบูรณในการใชงานควรที่จะกําหนดคาทั้งสองตัวให
ตางกัน 
ถาต้ังคา Ad2 ใหเหมือนกับAd1 สถานะของพัดลมจะไมถูก
นําไปแสดงและไมสามารถใชงานไดกับระบบ Monitoring 
 
17. ขอมูลทางเทคนิค 
Housing: Self extinguishing ABS. 
Case: Front panel 32x74 mm, depth 60mm (“C” format);  
Mounting : “C” format panel mounting in a 29x71 mm panel 
cut-out  
Protection: IP65. 
Frontal protection: IP65 with frontal gasket mod RG-C 
model. 
Connections: Removable terminal block 12 and 14 ways;  
Power supply: 12Vac/dc ± 10%, 24Vac/dc ± 10%, 50-60Hz.  
Power absorption: 5VA max. 
Display: 3 digits red led and 4 digit orange led.   
Inputs: 2 NTC probes, or 2 PTC probes and 2 4..20mA 
transducer. 
Digital inputs: 5 free voltage 
Relay outputs: 5 relay SPST 5(3)A, 250Vac 
Open collector: alarm output: 12V, 40mA. 
Analogue output: 4..20mA for fan control, trigger for fan 
control 
Serial output: TTL standard Communication protocol: 
ModBus – RTU 
Data storing: on the non-volatile memory (EEPROM). 
Kind of action: 1B; Pollution grade: normal; Software 
class: A. 
Operating temperature: 0÷60 °C.; Storage temperature: -
25÷60 °C.  
Relative humidity: 20÷85% (no condensing)  
Measuring range: NTC probe: -40÷110°C. 
Resolution: 0, 1 °C or 1°C; Accuracy (ambient temp. 25°C):  
±0, 7 °C ±1 digit 
 
18. สัญญาณเตือน 
โดยปกติสัญญาณเตือนสามารถสงสัญญาณออกไดตามตอไปนี้ 

1.     ไปสั่งงานทางเอาทพุทของสัญญาณเตือน 0-12 V 
2.      สงสัญญาณเตือนแบบมีเสียง 
3.      ขอความแสดง 

        4.      เก็บบันทึกสัญญาณเตือนไวในตัวคอนโทรล 
18.1  ชนิดของสัญญาณเตือน และการจัดการ 
18.1.1  A12: สัญญาณเตือนการปรับต้ังคา 
คอนโทรลจะตรวจสอบการตั้งคาอีกครั้งหลังจากมีการ
เปลี่ยนแปลงตามตอไปนี้ 

OA1-OA5   การปรับคาเอาทพุท 1-5 
P2P การใชงานหัววัดท่ี2 
CtyPชนิดของคอมเพรสเซอร 
dSEP การใชงานคา Set Point แบบ Dynamic 
AOP หัววัดสําหรับสัญญาณอนาล็อกเอาทพุท 
tOP  หัววัดสําหรับ Triac เอาทพุท 

เมื่อพารามิเตอรเหลานี้มีการตั้งคาท่ีผิดไป สัญญาณเตือนจะ
แสดง 
โดยขอความ A12 จะแสดงในบรรทัดบน สวนบรรทัดลางจะ
แสดงชนิดของพารามิเตอรท่ีตั้งคาผิด โดยจะแสดงตามคาตาราง
ขางลาง 
 
ขอความ ความหมาย ขอความทํา 
nLod จํานวนโหลดที่ตั้งสูง

เกินกวาท่ีตัว
คอนโทรลม ี

- ตรวจสอบพารามิเตอร 
oAi ซึ่งจะตองมีคาเทากับ
หรือนอยกวาจํานวนรีเลย
ของคอนโทรล 

cStP การตั้งคาของโหลด
(สเต็ป) ผิด 

- รีเลย oA(i) ถูกตั้งเปน
คอมเพรสเซอร โดยที่รีเลย
กอนหนานั้น oA(i-1)  
ไมไดตั้งเปน
คอมเพรสเซอร  oA1=StP 

AOP2 หัววัดท่ี 2 ไมสามารถ
ใชไดกับสัญญาณ
เอาทพุท 4..20 mA  

- หัววัดท่ี 2 ไมถูกเรียกใช
งาน P2P=no ทําการ
เรียกใชงานหัววัดท่ี 2 
P2P=yes 
- หัววัดท่ี2 ถูกใชไปในการ
ควบคุมอุณหภูมิของเครื่อง
คอมเพรสเซอรแบบสกรู  
ตรวจสอบ CtyP และตั้งคา
อื่นที่ไมใช Scr 

dSP2 หัววัดท่ี 2 ไมสามารถ
เรียกใชงานไดสําหรับ
การตั้งคา Set Point 
แบบ Dynamic 

- หัววัดท่ี 2 ไมถูกเรียกใช
งาน P2P=no ทําการ
เรียกใชงานหัววัดท่ี 2 
P2P=yes 
- หัววัดท่ี2 ถูกใชไปในการ
ควบคุมอุณหภูมิของเครื่อง
คอมเพรสเซอรแบบสกรู  
ตรวจสอบ CtyP และตั้งคา
อื่นที่ไมใช Scr 

FAP2 หัววัดท่ี2 ไมสามารถ
เรียกใชงานไดสําหรับ
การควบคุมพัดลม 

- หัววัดท่ี 2 ไมถูกเรียกใช
งาน P2P = no ทําการ
เรียกใชงานหัววัดท่ี 2 P2P 
= yES 
- หัววัดท่ี2 ถูกใชไปในการ
ควบคุมอุณหภูมิของเครื่อง
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คอมเพรสเซอรแบบสกรู  
ตรวจสอบ CtyP และตั้งคา
อื่นที่ไมใช Scr 

CSP2 หัววัดท่ี 2 ไมสามารถ
เรียกใชงานไดสําหรับ
การควบคุม
คอมเพรสเซอรแบบ
สกร ู

-ตรวจสอบ CtyP และตั้งคา
อื่นที่ไมใช Scr 

P2CF การตั้งคาหัววัดท่ี 2 
ผิดพลาด (เชน ถา Cty 
= Scr  หัววัดท่ีสอง
ควรจะเปน PTC) 

- ตั้งคา P2P = yEs และ 
PbC2 = PTC 

 
 18.1.2 E0H, E0L สัญญาณเตือนสวิตชความดัน และสวนของทอ
ดูด และ Condensing 
การเชื่อมตอ 
Low pressure switch input 9-10, high pressure switch input: 
HP 
พารามิเตอร 
SEP: Low pressure switch polarity: จะเกิดข้ึนเมื่อสัญญาณ
อินพุทมีการทํางานโดยการปดหนาสัมผัส (SEP=cL) หรือ การ
เปด (SEP=oP) ท่ีข้ัวตอ 
HPP: High pressure switch polarity: จะเกิดข้ึนเมื่อสัญญาณ
อินพุทมีการทํางานโดยการปดหนาสัมผัส (SEP=cL) หรือ การ
เปด (SEP=oP) ท่ีข้ัวตอ 
การกระทํา 
ดานความดันต่ํา: ทุกครั้งท่ีอินพุทมีการทํางานคอมเพรสเซอร
ทุกตัวจะถูกปด คอนโทรลจะกลับไปใชการทํางานแบบ
มาตรฐานเมื่ออินพุทไมไดใชงาน ถา Pen มีการทํางานใน
ชวงเวลา PEi การยกเลิกดวยการกดปุมจะสามารถใชงานได
เพียงอยางเดยีว โดยการกดปุม n คางไว 3 วินาที หรือทําการ
ปดและเปดอุปกรณใหม 
ดานความดันสูง  ทุกครั้งท่ีอินพุทมีการทํางานคอมเพรสเซอร
ทุกตัวจะถูกปดและพัดลมจะถูกเปด  คอนโทรลจะกลับไปใช
การทํางานแบบมาตรฐานเมื่ออินพุทไมไดใชงาน  ถา PnF มีการ
ทํางานในชวงเวลา PiF การยกเลิกดวยการกดปุมจะสามารถใช
งานไดเพยีงอยางเดียว โดยการกดปุม n คางไว 3 วินาที หรือ
ทําการปดและเปดอุปกรณใหม 
18.1.3 EA1-EA5 สัญญาณเตือนความปลอดภัยของ
คอมเพรสเซอรและพัดลม 
การเชื่อมตอ 
คําเตือน: ขั้วตอนี้ตองใชการเชือ่มตอที่ไมมีไฟเลี้ยงเทานั้น 
ข้ัวตอ (จาก 10, 11, 12, 13, 14+ID5) สามารถใชงานไดข้ึนกับ
จํานวนของโหลด การปองกันใหกับคอมเพรสเซอรและพัดลม
จะตอมาทางอินพุทนี้ โดยถามีการใชงานการปองกันนี้ (เชน 

สําหรับการรั่วของน้ํามันหรือความรอนสูง) โหลดที่มีสวนถึง
กันจะถูกปด 
พารามิเตอร 
ALIP: จะเกิดข้ึนเมื่อสัญญาณอินพุทมีการทํางานโดยการปด
หนาสัมผัส (ALIP=cL) หรือ การเปด (ALIP=oP) ท่ีข้ัวตอ 
การกระทํา 
ทุกครั้งท่ีมีสัญญาณอินพุท  เอาทพุทที่เกี่ยวของจะถูกปด 
การแกไข 
การแกไขขึ้นกับพารามิเตอร ALMr 
เมื่อ ALMr = no คอนโทรลจะถูกกลับมาใชการใชทํางานแบบ
มาตรฐานเมื่อไมมีการใชงานอินพุท 
เมื่อ ALMr = yES สามารถที่จะแกไขไดดวยการกดปุมสําหรับ
สัญญาณเตือนของคอมเพรสเซอรและพัดลม โดยการกดปุม 
n คางไว 3 วินาที 
18.1.4 P1, P2: สัญญาณเตือนหัววัดมีปญหา 
สัญญาณเตือนนี้เกิดจากหัววัดท่ี 1 หรือ 2 มีความเสียหาย 
ถาทั้งคอมเพรสเซอรและพัดลมถูกควบคุมโดยคอนโทรล 
SPr: จํานวนของสเต็ปที่ถูกใชงานเมื่อมีความผิดพลาดที่หัววดั 
(0-# oAi = cPr หรือ StP) ถูกใชงานเมื่อ CtyP=StP 
PoPr: ความจุที่ถูกใชงานเมื่อมีความผิดพลาดที่หัววัด (0-255) 
ถูกใชงานเมื่อ CtyP=dPo 
FPr: จํานวนพัดลมที่ถูกใชงานเมื่อมีความผดิพลาดที่หัววัด (0-# 
oAi=Fan) 
ถาหัววัดที่ 2 ใชสําหรับคา Set Point แบบ Dynamic 
 ฟงกช่ันนี้จะไมสามารถใชงานไดและสามารถใชเมื่อ
เปนคา Set Point ท่ัวไป 
ถาหัววัดที่ 2 ใชสําหรับคาเอาทพุทแบบอนาล็อก 
 ฟงกช่ันนี้จะไมสามารถใชงานได คาของเอาทพุท
อนาล็อกจะถูกตั้งไวท่ีพารามิเตอร SAo 
การแกไข 
จะกลับมาสูสภาพปรกติเมื่อหัววัดสามารถใชงานได 
18.1.5 HA, LA, HA2, LA2 สัญญาณเตือนความดัน (อุณหภูมิ) 
สูง และตํ่า 
สัญญาณเตือนนี้จะสงออกมาเมื่อคาความดัน(อุณหภูมิ) เกินจาก
ท่ีกําหนดไวโดยพารามิเตอร LAL และ HAL สําหรับ
คอมเพรสเซอรและ LAF-HAF สําหรับพัดลม 
พารามิเตอร tAo และ AFd จะตั้งไวเพื่อหนวงเวลาระหวาง
สัญญาณเตือนกับการสงสัญญาณเตือนออกไป 
การกระทํา 
เปนสัญญาณเตือนมาตรฐาน ไมมีผลตอเอาทพุท 
18.2 การปดเสยีงสัญญาณเตือน 
โดยกดปุมใดปุมหนึ่งเพื่อทําการปดเสียงสัญญาณเตือน 
กดปุมคางไวมากกวา 3 วินาที จะเปนการปดรีเลยสําหรับ
สัญญาณเตือน 
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18.3 เงือ่นไขของสัญญาณเตือน 
ขอความ คําอธิบาย สาเหตุ ผลตอเนื่อง การยกเลกิ 
E0L สัญญาณเตือน

สําหรับสวิตซ
ความดันต่ํา 

สวิตซความดันต่ํามี
การทํางาน 

คอมเพรสเซอรจะถูก
ปด พัดลมไม
เปลี่ยนแปลง 

โดยอัตโนมัติ (ถาจํานวนการเกิดนอยกวา PEn ในชวง
เวลา PEi) เมื่ออนิพุทไมมีการใชงาน 
โดยการกดปุม (ถา PEn เกิดข้ึนในชวงเวลา PEi)  
เมื่ออินพุทไมมกีารใชงาน: 
a. กดปุม Restart(n) คางไว 3 วินาที 
b. ปดและเปดคอนโทรลอีกครัง้ 
- คอมเพรสเซอรจะกลับมาทํางานใหมข้ึนกับการคํานวณ
การทํางาน 

E0H สัญญาณเตือน
สําหรับสวิตซ
ความดันสูง 

สวิตซความดันสูง
มีการทํางาน 

คอมเพรสเซอรจะถูก
ปด พัดลมจะเปด 

โดยอัตโนมัติ (ถาจํานวนการเกิดนอยกวา PEn ในชวง
เวลา PEi) เมื่ออนิพุทไมมีการใชงาน 
โดยการกดปุม (ถา PEn เกิดข้ึนในชวงเวลา PEi)  
เมื่ออินพุทไมมกีารใชงาน: 
- กดปุม Restart(n) คางไว 3 วินาที 
- ปดและเปดคอนโทรลอีกครัง้ 
คอมเพรสเซอรจะกลับมาทํางานใหมข้ึนกับการคํานวณ
การทํางาน 

P1 หัววัดที่ 1 มี
ความผิดพลาด 

หัววัดท่ี 1 เสียหาย
หรือคาเกิดกวาท่ีจะ
วัดได 

- คอมเพรสเซอรจะ
ทํางานตาม
พารามิเตอร SPr หรือ 
PoPr 

โดยอัตโนมัติ: เมื่อหัววัดมีการแกไข 

P2 หัววัดที่2 มี
ความผิดพลาด 

หัววัดท่ี2 เสียหาย
หรือคาเกิดกวาท่ีจะ
วัดได 

- คอมเพรสเซอรจะ
ทํางานตาม
พารามิเตอร FPr  

โดยอัตโนมัติ: เมื่อหัววัดมีการแกไข 

EA1 
EA2 
EA3 
EA4 
EA5 

สัญญาณเตือน
ความปลอดภัย
ของโหลด 

สัญญาณอินพุทที่
เกี่ยวกับความ
ปลอดภัยของ
คอมเพรสเซอร/พัด
ลมมีการทํางาน 
NOTE: กับ
คอมเพรสเซอร
แบบสเต็ป 1อินพุท
ใชหรับสําหรับ1
คอมเพรสเซอร 

- โหลดที่เกี่ยวของจะ
ถูกปด 
(สําหรับ
คอมเพรสเซอรแบบ 
สเต็ป รีเลยท่ีเกี่ยวของ
ท้ังหมดจะยกเลิกการ
ใชงาน) 

การแกไขขึ้นกับพารามิเตอร ALMr 
ถา ALMr=no คอนโทรลจะแกไขกลับไปทํางานแบบ
มาตรฐานเมื่ออินพุทไมมีการใชงาน 
ถา ALMr=yES การแกไขสําหรับคอมเพรสเซอรและพัด
ลมจะทําไดโดยการกดปุม n คางไว 3 วินาที 

LA สัญญาณเตือน
ความดัน
(อุณหภูมิ) ตํ่า
สําหรับ
คอมเพรสเซอร 

คาความดันในสวน
ทอดูดหรืออุณหภูมิ
ต่ํากวาคา SET_C-
LAL 

- สงสัญญาณเตือน
อยางเดียว 

โดยอัตโนมัติ: เมื่อคาความดันหรืออุณหภูมิเพิม่ข้ึนไปถึง
คา (Set_C-LAL+differential)  
(differential=0.3bar หรือ 1 °C) 

LA2 สัญญาณเตือน
ความดัน
(อุณหภูมิ) ตํ่า

คาความดันในสวน 
Condensingหรือ
อุณหภูม ิ

- สงสัญญาณเตือน
อยางเดียว 

โดยอัตโนมัติ: เมื่อคาความดันหรืออุณหภูมิเพิม่ข้ึนไปถึง
คา (Set_F-LAL+differential)  
(differential=0.3bar หรือ 1 °C) 
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สําหรับพัดลม ต่ํากวาคา SET_F-
LAL 

HA สัญญาณเตือน
ความดัน
(อุณหภูมิ) สูง
สําหรับ
คอมเพรสเซอร 

คาความดันในสวน
ทอดูดหรืออุณหภูมิ
สูงกวาคา SET_C-
LAL 

- สงสัญญาณเตือน
อยางเดียว 

โดยอัตโนมัติ: เมื่อคาความดันหรืออุณหภูมิเพิม่ข้ึนไปถึง
คา (Set_C-HAL+differential)  
(differential=0.3bar หรือ 1 °C) 

HA2 สัญญาณเตือน
ความดัน
(อุณหภูมิ) สูง
สําหรับพัดลม 

คาความดันในสวน 
Condensingหรือ
อุณหภูมิสูงกวาคา 
SET_F-HAL 

- สงสัญญาณเตือน
อยางเดียว 

โดยอัตโนมัติ: เมื่อคาความดันหรืออุณหภูมิเพิม่ข้ึนไปถึง
คา (Set_F-HAL+differential)  
(differential=0.3bar หรือ 1 °C) 

A5 สัญญาณเตือน
ระดับ
ของเหลว 

อินพุทมีการทํางาน - สงสัญญาณเตือน
อยางเดียว 

โดยอัตโนมัติ: เมื่ออินพุทยกเลกิการทํางาน 

A14 สัญญาณเตือน
ในการ
บํารุงรักษา
โหลด 

จํานวนชั่วโมงใน
การทํางานของ
โหลดเทากับคา 
พารามิเตอร SEr 

- สงสัญญาณเตือน
อยางเดียว 

โดยการกดปุม: โดยการยกเลิกจํานวนชั่วโมงการทํางาน
ของคอมเพรสเซอร 
(ดูจาก par.8 จํานวนชั่วโมงการทํางานของโหลด) 

 
 
19. Wiring connections 
 

Line Line
LOAD1

LOAD2LOAD4
LOAD3 LOAD5

 
การตอหัววัด: 
หัววัด 4-20mA: P1 = 5(-)-6(+);  P2 = 7(-) – 6(+); 
หัววัด PTC/NTC : P1 =5-4; P2 = 7-4 
 
NOTE: อนาลอ็กเอาทพุทเปนฟงกช่ันเสริม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



xc650-Thai.doc                                                                                                               Page 18 of 20 

20. ตารางคาพารามิเตอร 
Name °C °F bar PSI Level Description Range 
SEtc -18,0 0 2,3 33 -- Set Point สําหรับคอมเพรสเซอร LSE ÷ HSE 
SEtF 35,0 95 15,1 220 -- Set Point สําหรับพัดลม LSF ÷ HSF 
oA1 CPr CPr CPr CPr Pr2 ตั้งคาสําหรับเอาทพุทที่ 1 cPr / FAn / StP / ALr / LLn / nu 
oA2 CPr CPr CPr CPr Pr2 ตั้งคาสําหรับเอาทพุทที่ 2 cPr / FAn / StP / ALr / LLn / nu 
oA3 CPr CPr CPr CPr Pr2 ตั้งคาสําหรับเอาทพุทที่ 3 cPr / FAn / StP / ALr / LLn / nu 
oA4 FAN FAN FAN FAN Pr2 ตั้งคาสําหรับเอาทพุทที่ 4 cPr / FAn / StP / ALr / LLn / nu 
oA5 FAN FAN FAN FAN Pr2 ตั้งคาสําหรับเอาทพุทที่ 5 cPr / FAn / StP / ALr / LLn / nu 
ctYP SPo SPo SPo SPo Pr2 ชนิดของคอมเพรสเซอร SPo / dPo / Scr 
StP CL CL CL CL Pr2 เลือกชนิดข้ัวตอของวาลว oP / cL 
Pc1 20 20 20 20 Pr2 กําลังไฟของคอมเพรสเซอรท่ี1 0 ÷ 255 
Pc2 20 20 20 20 Pr2 กําลังไฟของคอมเพรสเซอรท่ี2 0 ÷ 255 
Pc3 20 20 20 20 Pr2 กําลังไฟของคอมเพรสเซอรท่ี3 0 ÷ 255 
Pc4 20 20 20 20 Pr2 กําลังไฟของคอมเพรสเซอรท่ี4 0 ÷ 255 
Pc5 20 20 20 20 Pr2 กําลังไฟของคอมเพรสเซอรท่ี4 0 ÷ 255 
FtYP 404 404 404 404 Pr2 ชนิดของกาซ r22 / 404 / 507 / 134 / 717 
rtY db db db db Pr2 วิธีการควบคุม db / Pb 
StY yES yES yES yES Pr2 การสับเปลี่ยนคอมเพรสเซอรเวลาทํางาน no / YES 
rot yES yES yES yES Pr2 การสับเปลี่ยนพัดลมเวลาทํางาน no / YES 
Pbc Cur Cur Cur Cur Pr2 การตั้งคาหัววัดท่ี1 cur / Ptc / ntc 
PA04 0,5 7 0,5 7 Pr2 การปรับตั้งคาท่ีอานได ณ จุด 4mA 0.0 bar o 0 PSI ÷ PA20 
PA20 12,0 174 12,0 174 Pr2 การปรับตั้งคาท่ีอานได ณ จุด 20mA PA04 ÷ 51.0 bar o 750 PSI 
cAL 0 0 0 0 Pr2 การปรับเทียบหัววัดท่ี1 -12.0 ÷ 12.0 °C o bar / -20 ÷ 20 °F o 

PSI 
P2P yES yES yES yES Pr2 การใชงานหัววดัท่ี2 no / YES 
Pbc2 Cur Cur Cur Cur Pr2 การตั้งคาของหัววัดท่ี2 cur / Ptc / ntc 
FA04 1 14 1 14 Pr2 การปรับตั้งคาท่ีอานได ณ จุด 4mA 0.0 bar o 0 PSI ÷ FA20 
FA20 31 450 31 450 Pr2 การปรับตั้งคาท่ีอานได ณ จุด 20mA FA04 ÷ 51.0 bar o 750 PSI 
FcAL 0 0 0 0 Pr2 การปรับเทียบหัววัดท่ี1 -12.0 ÷ 12.0 °C o bar / -20 ÷ 20 °F o 

PSI 
SEP CL CL CL CL Pr2 เลือกชนิดของขั้วตออินพุทLow pressure switch oP / cL 
HPP CL CL CL CL Pr2 เลือกชนิดของขั้วตออินพุท High pressure switch oP / cL 
i1c cL cL cL cL Pr2 เลือกชนิดของขั้วตอดิจิตอลอนิพุท oP / cL 
i1F ES ES ES ES Pr2 เลือกโหมดทํางานของขั้วตอดิจิตอลอินพุท ES / oFF / LL 
did 0 0 0 0 Pr2 ตั้งคาหนวงเวลาของดิจิตอลอนิพุท 0 ÷ 255 min. 
ALiP CL CL CL CL Pr2 เลือกชนิดของขั้วของอินพุทสัญญาณเตือนสําหรับ

คอมเพรสเซอรและพัดลม 
oP / cL 

ALM
r 

no no no no Pr2 การตั้งคาใหรีเซ็ทสถานะของสัญญาณเตือนดวยการ
กดปุมสําหรับคอมเพรสเซอรและพัดลม 

no / YES 

dEu °C °F bar PSI Pr2 เลือกหนวยท่ีตองการแสดงผล bar / °C / PSI / °F 
rES dE in dE in Pr2 แสดงหนวยทศนิยมของ °C และ bar in / dE 
rELP rEL rEL rEL rEL Pr2 การแสดงผลของคาความดัน rEL / AbS 
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Name °C °F bar PSI Level Description Range 
Pbd 4 8 0.5 7 Pr2 ตั้งชวงของProportional band หรือ neutral zone > 0 ÷ 10.0 bar / 30.0 °C / 80 PSI / 50 

°F 
ESc 0 0 0 0 Pr2 ตั้งคาสําหรับโหมดประหยัดพลังงานสําหรบั

คอมเพรสเซอร 
- + 20.0 bar / - + 50.0 °C / - + 300 

PSI / - + 90 °F 
onon 5 5 5 5 Pr2 ตั้งคาเวลาที่นอยท่ีสุดสําหรับการสั่งเปด

คอมเพรสเซอร 2 ครั้ง ในตัวเดียว 
0 ÷ 255 min. 

oFon 2 2 2 2 Pr2 ตั้งคาเวลาที่นอยท่ีสุดท่ีจะทําการปดแลวเปด
คอมเพรสเซอรใหมอีกครั้ง 

0 ÷ 255 min. 

don 0,3 0,3 0,3 0,3 Pr2 ตั้งคาหนวงเวลาในการทํางานของคอมเพรสเซอร 2 
ตัว 

0 ÷ 99.5 min. ( res. 10 sec. ) 

doF 0,1 0,1 0,1 0,1 Pr2 ตั้งคาหนวงเวลาในการปดการทํางานของ
คอมเพรสเซอร 2 ตัว 

0 ÷ 99.5 min. (res.10 sec. ) 

donF 0,3 0,3 0,3 0,3 Pr2 เวลาที่นอยท่ีสุดของแตละสเตจที่จะทํางาน 0 ÷ 99.5 min. (res.10 sec. ) 
FdLY no no no no Pr2 หนวงเวลาสําหรับพารามิเตอร“don” เมื่อมีการ

เรียกใชงานครั้งแรก 
no / YES 

FdLF no no no no Pr2 หนวงเวลาสําหรับพารามิเตอร“doF” เมื่อมีการ
เรียกใชงานครั้งแรก 

no / YES 

odo 20 20 20 20 Pr2 การตั้งคาหนวงเวลาในการควบคุมเมื่อมีการเริ่มตน
การทํางาน 

0 ÷ 255 sec. 

LSE -40 -40 0,3 5 Pr2 คาSet Point ต่ําสุด สําหรับคอมเพรสเซอร PA04 ÷ HSE 
HSE 10 50 7,2 100 Pr2 คาSet Point สูงสุด สําหรับคอมเพรสเซอร LSE ÷ PA20 
Pb 4 8 2.0 24 Pr2 ตั้งชวงของProportional band หรือ neutral zone 

สําหรับพัดลม 
0.1÷10.0 bar / 30.0°C /80 PSI/ 50°F 

ESF 0 0 0 0 Pr2 การตั้งคาสําหรับโหมดประหยัดพลังงานสําหรับพัด
ลม 

- + 20.0 bar / - + 50.0 °C / - + 300 
PSI / - + 90 °F 

Fon 15 15 15 15 Pr2 ตั้งคาหนวงเวลาในการทํางานของพัดลม 2 ตัว 0 ÷ 255 sec. 
FoF 5 5 5 5 Pr2 ตั้งคาหนวงเวลาในการทํางานของพัดลม 2 ตัว 0 ÷ 255 sec. 
LSF 10 50 7,2 100 Pr2 คาต่ําสุดสําหรับพัดลม PA04 ÷ HSF 
HSF 60 140 27,8 404 Pr2 คาสูงสุดสําหรับพัดลม LSF ÷ PA20 
PAo 30 30 30 30 Pr2 การตั้งคาเวลาเริ่มตรวจจับของหัววัดสําหรับ

สัญญาณเตือน 
0 ÷ 255 min. 

LAL 15,0 30 1,5 21 Pr1 ตั้งคาเตือนสําหรับความดัน(อุณหภูมิ)ต่ํา – สําหรับ
ดานคอมเพรสเซอร 

> 0 ÷ 30.0 bar / 100.0 °C / 430 PSI / 
200 °F 

HAL 20.0 40 2,5 46 Pr1 ตั้งคาเตือนสําหรับความดัน(อุณหภูมิ)สูง– สําหรับ
ดานคอมเพรสเซอร 

> 0 ÷ 30.0 bar / 100.0 °C / 430 PSI / 
200 °F 

tAo 15 15 15 15 Pr1 ตั้งคาหนวงเวลาเตือนสําหรับความดัน(อุณหภมูิ)สูง
และต่ํา– สําหรบัดานคอมเพรสเซอร 

0 ÷ 255 min. 

SEr 999 999 999 999 Pr2 กําหนดชั่วโมงเพื่อการบํารุงรักษา ( 0 = disable ) 1 ÷ 999; res 10h 
PEn 5 5 5 5 Pr2 จํานวนในการตัดและตอสําหรับสวิตซความดันดาน

ต่ํา 
0 ÷ 15 

PEi 15 15 15 15 Pr2 เวลาในการตัดและตอสําหรับสวิตซความดัน 0 ÷ 255 min. 
SPr 2 2 2 2 Pr2 จํานวนสเต็ปทํางานเมื่อมีหัววดัเสียหาย 0 ÷ # compressors 
PoPr 50 50 50 50 Pr2 กําลังในการทํางานเมื่อมีหัววัดเสียหาย 0 ÷ 100 % 
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Name °C °F bar PSI Level Description Range 
LAF 20 40 6,7 96 Pr1 ตั้งคาเตือนสําหรับความดันต่ํา – สําหรับดานพัดลม > 0 ÷ 30.0 bar / 100.0 °C / 430 PSI / 

200 °F 
HAF 20 40 9,8 141 Pr1 ตั้งคาเตือนสําหรับความดันสูง – สําหรับดานพัดลม > 0 ÷ 30.0 bar / 100.0 °C / 430 PSI / 

200 °F 
AFd 15 15 15 15 Pr1 ตั้งคาหนวงเวลาเตือนสําหรับความดัน(อุณหภมูิ)สูง

และต่ํา– สําหรบัดานพัดลม 
0 ÷ 255 min. 

PnF 5 5 5 5 Pr2 จํานวนในการตัดและตอสําหรับสวิตซความดันดาน
สูง สําหรับพัดลม 

0 ÷ 15 

PiF 15 15 15 15 Pr2 เวลาในการตัดและตอสําหรับสวิตซความดัน 
สําหรับพัดลม 

0 ÷ 255 min. 

FPr 2 2 2 2 Pr2 จํานวนพัดลมที่ทํางานเมื่อมีหัววัดเสียหาย 0 ÷ # fans 
dSEP no no no no Pr2 การใชงาน Set Point แบบ Dynamic no / YES 
dSES 100 100 100 100 Pr2 การตั้งคาSet Point ของอุณหภูมิภายนอกเพือ่เริ่มตน

การควบคุมแบบ dynamic 
0.0 ÷ 150.0 °C / 32 ÷ 302 °F 

dSEb 10 10 10 10 Pr2 ตั้งคาชวงอุณหภูมิสําหรับการใชงาน dynamic set 
point 

-50.0 ÷ 50.0 °C / -90 ÷ 90 °F 

dSEd 0 0 0 0 Pr2 การตั้งคาความตางของ dynamic set point - + 20.0 bar / - + 50.0 °C / - + 300 
PSI / - + 90 °F 

AOP nP nP nP nP Pr2 ชนิดของหัววัดของอนาล็อกเอาทพุท nP(0) - P1(1) - P2(2) 
LAO 0 0 0 0 Pr2 คาเริ่มตนของอนาล็อกเอาทพุท   AOC=Pb : 0.0÷51.0(BAR)   -

50.0÷150.0(°C)    0÷750(PSI)   -
58÷302(°F);    

UAO 1 1 1 1 Pr2 คาสูงสุดของอนาล็อกเอาทพุท   AOC=Pb : 0.0÷51.0(BAR)   -
50.0÷150.0(°C)    0÷750(PSI)   -

58÷302(°F)   
AOM 4 4 4 4 Pr2 คาต่ําสุดของอนาล็อกเอาทพุท 4 ÷ 20 
SAO 4 4 4 4 Pr2 จํานวนเปอรเซน็ตสําหรับอนาล็อกเอาทพุทในกรณี

ท่ีมีหัววัดเสียหาย 
0 ÷ 100 (%) 

tbA yES yES yES yES Pr2 การสั่งงานของรีเลยสัญญาณเตือน no / YES 
oFF no no no no Pr2 การสั่งเปด/ปดจากปุมคียบอรด no / YES 
Ad1 1 1 1 1 Pr2 Address ของคอมเพรสเซอร 1 ÷ 247 
Ad2 1 1 1 1 Pr2 Address ของพัดลม 1 ÷ 247 
rEL - - -  Pr1 Software release readable only 
Ptb - - -  Pr1 Parameter table code readable only 
Pr2     Pr1 Password protected menu readable only 
 
 
Compressor parameters 
Fans parameters 
Common parameters 
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